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            Ziua 1  
Îmbarcarea în autocar se face din Municipiul Iași (din 
fața Palatul Culturii din Iași – înainte de bariera 
parcare, ora 06:00), Pașcani (Hotel Central ora 07:00), 
Municipiul Roman (Agenția Aliseb Tours Roman Piața 
Gării ora 07:30).Prima oprire o vom face la Cetatea 
Neamtului, constructia s-a efectuat in doua etape: 
prima etapa in timpul domniei lui Petru I Musat, cea 
de-a doua etapa in timpul domniei lui Stefan Cel Mare. 
Urmatoarea oprire o vom face la celebra Casa 
Memoriala al lui Ion Creanga din satul Humulesti, aici 
veti putea descoperi si istoria familiei sale, invatand 
despre simplitatea si frumusetea vietii romanesti ,care 
au inspirat operele sale literare, precum “Amintiri din 
copilarie”. La o distanta de 15 km se afla Manastirea 
Agapia, pe care o vom vizita. Este un loc de pelerinaj si 
de rugaciune, dar si un reper cultural important. 
Manastirea se afla intr-un cadru natural pitoresc, 
peisajul din jur este deosebit de linistitor, cu dealuri 
impadurite si vai adanci, oferind o atmosfera de pace 
si reculegere. Ne continuam  traseul spiritual spre 
Manastirea Varatec. Aceasta manastire este una dintre 
cele mai mari manastiri de maici din tara, adapostind 
in jur de 400 de maici. Este un loc unde vizitatorii pot 
gasi pace, rugaciune si reflectie, dar si o bogata 
mostenire culturala si istorica. Urmatoarea oprire o 
vom face la Manastirea Horaita . Aceasta manastire 
este situata intr-o zona montana, la poalele Muntilor 
Stanisoarei, fiind inconjurata de paduri de conifer si 
pajisti alpine. Manastirea este una de calugari, unse se 
pastreaza o viata monahala stricta, bazata pe 
rugaciune, ascetism si munca, fiind cunoscuta pentru 
disciplina sa monahala si slujbele religiose de o 
profunda spiritualitate. De aici ne indreptam spre 
Manastirea Almas, unde vom vea timp pentru 
inchinare. Pe parcursul traseului vom face o oprire 
pentru masa de pranz. Ne vom indrepta spre judetul 
Iasi, unde vom face o oprire la Manastirea Miclauseni 
si vom vizita  Castelul Sturdza din acelasi sat. Estimam 
sosirea in Iasi in jurul orei 23:00 sau aproximativ  in 
functie de trafic. 



 

La 11 iulie 1428 avea loc prima atestare documentară 
a Mănăstirii Horaiţa, situată în judeţul Neamţ, la o 
distanţă de circa 6 km de şoseaua Crăcăoanilor, care 
uneşte oraşele Târgu Neamţ şi Piatra Neamţ, în 
fermecătoarea vale a pârâului Horaiţa, într-o poiană 
mirifică, la poalele Munţilor Stânişoarei, departe de 
zgomotul lumii. Horaiţa este locul mirific care continuă 
tradiţia vrednicilor înaintaşi de a împleti armonios 

rugăciunea, munca, ascultarea şi isihasmul. 

 
Muzeul Memorial „Ion Creangă” funcţionează în 
vechea casă a familiei scriitorului de la Humuleşti, jud. 
Neamţ. Încă de la înfiinţarea acestei instituţii, scopul 
său a fost unul dublu: promovarea vieţii şi operei 
autorului, în special a capodoperei Amintiri din 
copilărie, prin expoziţia foto-documentară care 
îmbracă pereţii din spaţiile de la intrare şi prin ghidajul 
care este oferit turiştilor; semnalarea valorii 
etnografice a locuinţei şi anexelor (magazii, grajduri, 
şoproane), care oferă indicii în privinţa stilului de viaţă, 
al ocupaţiilor tradiţionale şi meşteşugurilor ţăranilor 
români în secolul al XIX-lea. 

 

Castelul Sturdza de la Miclăușeni, cunoscut și sub 
denumirea de Palatul Sturdza, este un castel în stil 
neogotic construit între anii 1880-1904 de către 
Gheorghe Sturza și soția sa Maria, în satul Miclăușeni, 
la o distanță de 20 km de Roman și 65 km de 
municipiul Iași. În prezent, se află în proprietatea 
Mitropoliei Moldovei și Bucovinei și este inclus pe Lista 
monumentelor istorice din județul Iași din anul 2015. 

 

 

Tariful include: 

 Transport autocar top confort, dotat cu aer condiționat, scaune rabatabile, 

linie audio-video, clasificat 4**** Top Luxury confort

 Asistență turistică din partea agenției.  
 
Tariful nu include: 

 Intrările la obiectivele turistice

 Cheltuielile personale

 Alte servicii decât cele menționate în program.



 



 

Important: 

Pentru copiii 0-2 ani este gratuit, iar copiii 2-10 ani beneficiaza de 20% reducere, dacă sunt însoțiți de părinți sau 

bunici. 

 Tariful este valabil pentru un grup de   40 persoane, 

 Pentru un grup mai mic de 40 de persoane, tariful se recalculează, Dacă grupul este sub 30 persoane, 

circuitul turistic se reprogramează, 

 Agenția Aliseb Tours România poate schimba ordinea obiectivelor turistice și ordinea opționalelor din 

program, fără a afecta structura programului, 

 Politica de achitare-Programul se achita 30% odată cu înscrierea, diferența în rate sau total cel târziu cu 15 

zile anterior plecării. Locurile în autocar se ocupă în funcție de data achitării programului. 

 

Notă: Locurile în autocar se distribuie începând cu a doua banchetă în ordinea achitării avansului. 


	Tariful include:
	 Asistență turistică din partea agenției.
	Tariful nu include:
	Important:

